

ایم کیو ایم کے کورنگی، پی آئی بی، قصبہ علی گڑھ سیکٹرز اور دادوزون کے کارکنان سے رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔6 ستمبر 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم کورنگی سیکٹر یونٹ 76 کے شہید کارکن فیکر شاہ وارثی کی والدہ محترمہ بسم اللہ بیگم، ایم کیو ایم پی آئی بی سیکٹر یونٹ 50 کے شہید کارکن شان حیدر زیدی کی والدہ محترمہ سیدہ بنت زہرہ، ایم کیو ایم قصبہ علی گڑھ سیکٹر یونٹ 122 کے کارکن محمد حسن کے والد محمد فاروقی اور ایم کیو ایم دادوزون کولاجی یونٹ کمیٹی کے رکن معشوق علی کے بھائی ارشاد علی کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومین کے تمام سوگوار لوہا حقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔

اے پی ایم ایس اور فروغ علم کیلئے کوشاں ہے اور علم کی شمع روشن کر رہی ہے، ارشد شاہ

اے پی ایم ایس او کے تحت میڈیکل میں داخلوں کے خواہشمند طلباء و طالبات کیلئے پری انٹری ٹیسٹ کا انعقاد

کراچی۔۔۔6 ستمبر 2007ء

آل پاکستان متحدہ اسٹوڈنٹس آرگنائزیشن کے زیر اہتمام ہر سال کی طرح امسال بھی میڈیکل کالجز میں داخلوں کے خواہشمند طلباء و طالبات کی رہنمائی کیلئے پری انٹری ٹیسٹ کا انعقاد کیا گیا۔ اے پی ایم ایس او کے تحت منگل کے روز صادقین لان گلشن اقبال میں ہونیوالے پری انٹری ٹیسٹ میں پندرہ سو سے زائد طلباء و طالبات نے شرکت کی اور گہری دلچسپی کا اظہار کرتے ہوئے اپنی تیاری مکمل کی۔ پری انٹری ٹیسٹ صبح دس بجے شروع ہوا اس موقع پر اے پی ایم ایس او تنظیم نو کمیٹی کے رکن و حق پرست رکن سندھ اسمبلی ارشد شاہ نے صادقین لان کا دورہ کیا اور پری انٹری ٹیسٹ کے انتظامات کا جائزہ لیتے ہوئے ان پر اطمینان کا اظہار کیا۔ انہوں نے انٹری ٹیسٹ میں مشغول طلباء و طالبات سے بھی ملاقات کی اور ان سے مختلف سوالات کیئے۔ انہوں نے کہا کہ اے پی ایم ایس او شروع دن سے تعلیم کے فروغ کیلئے سرگرم عمل ہے اور چاہتی ہے کہ علم کی شمع گھر گھر روشن ہو۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے ہمیشہ تعلیم پر توجہ دینے کی ہدایات کیں اور انہی کی ہدایت کی روشنی میں اے پی ایم ایس او طلباء و طالبات کیلئے پری انٹری ٹیسٹ جیسے مثبت اقدامات کر رہی ہے۔ اس موقع پر داخلوں کے خواہشمند طلباء و طالبات اور انکے والدین نے تعلیم کے فروغ کیلئے اے پی ایم ایس او کی سرگرمیوں کا خیر مقدم کیا اور انٹری ٹیسٹ کے اقدام کو سراہا۔ واضح رہے کہ آل پاکستان متحدہ اسٹوڈنٹس آرگنائزیشن تعلیم کے فروغ کیلئے اپنی سرگرمیاں جاری رکھے ہوئے ہے اور پری میڈیکل اور پری انجینئرنگ کے خواہشمند طلباء و طالبات کیلئے رجحان ٹیسٹ جیسی مثبت سرگرمیوں کے ذریعے طلباء و طالبات کی مدد کر رہی ہے۔

☆☆☆☆☆